(6 ) o8k

S il ol Jlry A8 Gl
i3 gand) dslinal) da il

DA Slsall dsbe blis B .1

& o) Y ol o Sl S
50 1 49 aaliadl Sl
50 25 25 Byl S
23.50 23.50 el day G0
%(23.50) %(23.50)
+ = LW\ 2\5
25 25
4418 = 22.09 + 22.09 =
Dosldl g delio bLis S .2
& o) Y ol o Sl S
50 0 50 el 1 Sl
50 25 25 Bgall 15
24.50 24.50 el day G0
2(24.50) 2(24.50)
+ = LW\ 2\5
25 25
= 24.01 + 24.01 =




(6 ) o3k av

S il ol Jlry A8 Gl
i3 gand) dslinal) da il

D Ol gl oo bl .3

& o) Y ol o Sl oL
50 4 46 aaliadl Sl
50 25 25 Byl S
21 21 S o B
20.50 20.50 el day B 0
%(20.50) 2(20.50)
+ S TP N s
25 25

33.62 = 16.81 + 16.81



(7)) g

W e dl ele Sl A8 ol
i3 gand) dslinal) da il

DA Slsall dsbe blis B .1

& o) Y ol o Ol s
50 2 48 aaliadl Sl
50 25 25 Byl S
23.50 22.50 zereadl day G0
2( 22.50 ) 2( 22.50 )
+ = el A
25 25
40.50 = 20.25 + 20.25 =
sldl slgs dslio blis B .2
& o) Y ol o Ol s
50 4 46 aaliadl ) S
50 25 25 Bgall 15
20.50 20.50 zereadl day G0
?( 20.50 ) %( 20.50 )
+ = el S
25
33.62 = + =




(7)) odygde b

W e dl ele Sl A8 ol
i3 gand) dslinal) da il

Slor goiel) delio bL23 B .3

& o) Y ol o Sl S
50 2 48 walivd! 41 S
50 25 25 Byl S
22.50 22.50 zereadl day G0
2( 22.50 ) 2( 22.50 )
+ = el A
25 25

40.50 = 20.25 + 20.25



((8) ok

W i i pots Jlory 5 Gl
i3 gand) dslinal) da il

DA Slsall dsbe blis B .1

g ool Y ol PERRCTIEY RI
50 4 46 aaliad ) Sl
50 25 25 Byl S
20.50 20.50 o) day 31
?( 20.50 ) ?( 20.50 )
+ = el A
25 25
33.62 = 16.81 + 16.81 =
EER] PP CLEIN IR B
& o) Y ol o Sl S
50 0 50 aaliad ) Sl
50 25 25 sl S
24.50 24.50 el day G0
2( 24.50 ) 2( 24.50 )
+ = el S
25
48.02 = + =




((8) odygde v

W Lo dl el Sl A8 ol
i3 gand) dslinal) da il

D Ol gl oo bl .3

& o) Y ol o Sl oL
50 3 47 aaliwll i Sl
50 25 25 Byl S
22 22 S o B
21.50 21.50 el dny 34
?( 21.50 ) 2( 21.50 )
+ S TP N s
25 25

36.98 = 18.49 + 18.49



(19) ok

il ) i ) ot Jlaxry S Gl
i3 gand) dslinal) da il

DA Slsall dsbe blis B .1

& o) Y ol o Sl S
50 0 50 aaliadl Sl
50 25 25 Byl S
25.50 24.50 zereadl day G0
2( 24.50 ) 2( 24.50 )
+ = el A
25 25
48.02 = 24.01 + 24.01 =
Dosldl g delio bLis S .2
& o) Y ol o Sl S
50 0 50 aaliadl ) S
50 25 25 Bgall 15
24.50 24.50 el day G0
2( 24.50 ) 2( 24.50 )
+ = el S
25 25
48.02 = 24.01 + 24.01 =




((9) odyobe v

il ) i ) ot Jlaxry S Gl
i3 gand) dslinal) da il

D Ol gl oo bl .3

& o) Y ol o Sl oL
50 0 50 aaliadl S
50 25 25 Byl S
25 25 S o B A
24.50 24.50 ceread Aoy 3 )
2( 24.50 ) %( 24.50 )
+ S TP N s
25 25

48.02 = 24.01 + 24.01



(10 ) oot

hesld) B A ol Jlary A8 Gl
i3 gand) dslinal) da il

DA Slsall dsbe blis B .1

& o) Y ol o Sl oL
40 1 39 walivd! 41 S
40 20 20 Byl S
19 19 S o B A
18.50 18.50 el day B )
%( 18.50 ) %( 18.50 )
+ S TP N s
20 20
34.22 = 17.11 + 17.11 =
Dosldl g delio bLis S .2
& o) Y ol o Sl oL
40 0 40 aaliall S
40 20 20 Sl 5
20 20 S o B
19.50 19.50 zreadl dny 34
2(19.50 ) %( 19.50 )
+ S TP N s
20

38.02

+




(110 ) o3y ke o

hesld) B A ol Jlary A8 Gl
i3 gand) dslinal) da il

D Ol gl oo bl .3

& o) Y ol o Sl S
40 3 37 walivd! 41 S
40 20 20 Gl SN
16.50 16.50 zereadl day G0
2( 16.50 ) 2( 16.50 )
+ = el A
20 20

271.22 = 13.61 + 13.61



dj\.bp“




































































































































